



### نقره‌ها

دختران ایران در مسابقات دوومیدانی قهرمانی جوانان آسیا خوش درخشیدند. دیروز هانیه شهری در دوی ۳ هزارمتر مدال نقره گرفت. این سومین نقره دختران در این مسابقات بود. شهری روز قبل در دوی ۳ هزار متر با مانع به مدال نقره رسیده بود. پیش از او هم مریم احمدی در ۱۵۰۰ متر نایب‌قهرمان آسیا شده بود.



### دوره افتخار

تیم ملی والیبال ایران صبح دیروز تهران را به مقصد برزیل ترک کرد. لیگ ملت‌های ۲۰۲۴ از ۲۰ خرداد آغاز می‌شود و ایران که هفته اول باید در برزیل با حریفان روبه‌رو شود، یک هفته زودتر در این کشور اردو می‌زند. قرار است تیم ایران ۱۲ بازی دوستانه با تیم ملی برزیل انجام بدهد.

### سوزه روز

## گلزن قاره‌ای

مهدی طارمی تنها بازیکن تاریخ فوتبال ایران است که موفق شده به تیم‌هایی از ۶ کنفدراسیون فیفا گلزنی کند

در سبسی که تیم ملی ایران با بازگشتی مقتدرانه، گامیاری با نتیجه ۳ بر یک شکست داد، مهدی طارمی بار دیگر نام خود را در تاریخ فوتبال ایران جاودانه کرد. مهاجم بوشهری تیم ملی، با به ثمر رساندن یکی از گل‌های این دیدار، تعداد گل‌های ملی خود را به عدد ۶۰ رساند و جایگاه خود را به عنوان دومین گلزن برتر تاریخ فوتبال ایران مستحکم‌تر از همیشه کرد، اما این تنها دستاورد شب درخشان طارمی نبود؛ او رکوردهایی را جابه‌جا کرد که نشان از شم گلزنی و کلاس جهانی او دارد.

طارمی که همواره در کنار سردار آزمون، زوسی مخوف در خط حمله تیم ملی تشکیل داده، این بار در رقابتی آماری از رفیق دیرینه خود پیشی گرفت. گامیاری، بیست‌وهفتمین تیم ملی بود که دروازه‌اش مغلوب ضربات دقیق طارمی شد؛ آماری که او را بالاتر از سردار آزمون (با ۲۶ تیم) قرار می‌دهد. علاوه بر این، طارمی با ششمین گل خود در برابر تیم‌های آفریقایی، از کریم انصاری‌فرد نیز عبور کرد تا به تنهایی بهترین گلزن تاریخ تیم ملی برای نمایندگان قاره سیاه لقب گیرد.

اما نقطه اوج درخشش طارمی، رکوردی است که او را در جایگاهی کاملاً منحصربه‌فرد قرار می‌دهد. مهدی طارمی اکنون تنها بازیکن تاریخ تیم ملی ایران است که موفق شده به تیم‌هایی از هر ۶ کنفدراسیون فیفا گلزنی کند؛ از آسیا و اروپا گرفته تا آفریقا، آمریکای شمالی، آمریکای جنوبی و حتی اقیانوسیه (با گلزنی مقابل پاپوا گینه‌نو، سال ۲۰۱۶). هیچ قاره‌ای در برابر قدرت گلزنی این مهاجم تمام‌عیار در امان نمانده است. این دستاورد، فراتر از مرزهای ملی، مهر تاییدی بر کلاس جهانی و توانایی‌های بی‌بدیل طارمی است. طارمی با هر گلی که می‌زند، فصلی جدید در کتاب تاریخ فوتبال ایران می‌نویسد.

# با تمام توان برای پرچم می‌جنگم

## فر دین هدایتی با انگیزه‌ای بالا به میدان آمده تا باعث سربلندی ایران شود



**میثم کریمی** | در روزهایی که غبار جنگ بر چهره شهرها می‌نشست و قلب ایران، یکبارچه برای وطن می‌تپید، روحیه‌ای از جنس ایثار و مقاومت در رگ‌های جوانان این مرز و بوم جوانه زد. فر دین هدایتی، قهرمان سنگین‌وزن کشتی ایران، نه تنها شاهد این حماسه ملی بود، بلکه خود تجسمی از این پایداری است. در بوجوه خساراتی که حتی به خانه کشتی هم رسیده بود و پنجره‌هایش در هم شکسته بود، او با عزمی راسخ‌تر از همیشه، به تشک بازگشت و تمرینات فشرده‌ای را پشت سر گذاشت. هدایتی که نام «مام علی (ع)» را پشت‌وانه‌ای قلبی و معنوی بر دوش دارد، با تمام وجود برای کسب دوبنده تیم ملی در رقابت حساس با امین میرزازاده و سپس درخشش در مسابقات جهانی، قسم خورده است.

**وایت** از شرایط آمادگی خودتان بگوید. این روزها تمرینات را چگونه دنبال می‌کنید؟  
خدا را شکر شرایط بدنی‌ام خوب است و از نظر روحی هم در آمادگی کامل به سر می‌برم. در این مدت، تمرینات خیلی خوب و فشرده‌ای را پشت سر گذاشتم، روی نقاط ضعفم کار کرده و سعی کرده‌ام بدنم را به بالاترین سطح آمادگی برسانم. تمام تلاشم را می‌کنم تا دوبنده تیم ملی را به‌دست بیاورم و بعد از آن، جثانه برای بالا بردن پرچم ایران در مسابقات جهانی، تلاش کنم.

**وایت** رقابت شما با امین میرزازاده برای پوشیدن دوبنده تیم ملی در وزن سنگین به کجا رسید؟  
همانطور که گفته شد، قرار است برای پوشیدن دوبنده تیم ملی، مسابقه انتخابی با امین میرزازاده برگزار کنم. من کاملاً برای این رقابت آماده هستم و با انگیزه و امید فراوان پای کار می‌آیم. امین کشتی‌گیر خوب و قدرتی است، اما من به توانایی‌های خود ایمان دارم. هر کسی که در این مسابقه شایسته‌تر باشد و بتواند با اطمینان پرچم ایران را بالا ببرد، باید به‌عنوان نماینده کشورمان راهی مسابقات جهانی شود. من تمام توانم را می‌گذارم تا آن نفر باشم.

**وایت** وضعیت خانه کشتی و کمپ تیم‌های ملی الان چگونه است؟  
وضعیت خانه کشتی نسبت به قبل داشته؟  
خانه کشتی در جنگ واقعا خسارت جدی دیده بود. متأسفانه تقریباً همه پنجره‌ها از جا کنده و شیشه‌های کمپ تیم‌های ملی پودر شده بود و حتی تابلوی سردر کمپ هم آسیب دیده بود. دیدن آن صحنه‌ها خیلی ناراحت‌کننده بود، چون این کمپ خانه دوم همه ما کشتی‌گیران است، اما خوشبختانه با پیگیری‌های مسئولان، تعمیرات به سرعت انجام شد و الان وضعیت خیلی بهتر است. حالا همه شیشه‌ها تعویض شده، پنجره‌ها در جای خود قرار گرفته و سالن‌ها دوباره آماده تمرین است. بچه‌ها به اردو و کمپ تیم‌های ملی برگشته‌اند و تمرینات منظم و بدون وقفه دنبال می‌شود. این خیلی اتفاق خوبی است و جای امیدواری دارد.

**وایت** طلای جوانان جهان، قهرمانی آسیا و امیدهای جهان و بازی‌های کشورهای اسلامی را دارید و فقط حضور در مسابقات جهانی برزیل را تجربه نکرده‌اید. در صورت ملی پوش شدن چه پیش‌بینی‌ای برای حضور در مسابقات جهانی دارید؟  
خدا را شکر در همه مسابقات و رده‌هایی که گفتید مدال طلا گرفته‌ام و پرچم ایران را با افتخار چرخانده‌ام، برای مسابقات جهانی هم حتما همین هدف را دارم که اول شوم و پرچم کشور عزیزم را با افتخار بچرخانم.

### چهره روز

## عالی‌شاه به یاد مینابی‌ها

بعضی‌ها بی دلیل چهره نمی‌شوند. شاید فوتبال یا هر ورزش دیگری، قهرمانی یا زدن حتی یک گل، یک بازیکن و ورزشکار را به صدر اخبار برده، اما مسائلی مهم‌تر از ورزش وجود دارد که یکی را به ستاره تبدیل می‌کند؛ اینکه حواست به محدوده خارج از زمین بازی هم باشد، به اتفاقاتی با ارزش‌تر از قهرمانی. در آخرین اخباری که این روزها در ورزش پرتنگ شده‌اند، بیشتر از هر چیزی کاری که امید عالی‌شاه انجام داده دیده شد. کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس به تازگی پیراهن خودش را به یک کودک مینابی هدیه کرده که طرفدار پرسپولیس است. کودک کان میناب با مظلومیتش در جنگ تحمیلی سوم در تاریخ ایران ماندگار شدند و مردم دادگار آنها هستند و هر روز یکی از جوانمردان ایران، بسا کاری ویژه یاد آنها را گرمی نگه می‌دارد. عالی‌شاه پیراهن پرسپولیس را به محمد شرقی هدیه کرده است؛ دانش آموزی که در حمله و حشیانه به مدرسه شجره طیبه میناب، خواهر خردسال و خاله‌اش را که از معلمان مدرسه بود از دست داد و خودش هم دچار جراحات شدیدی شد و آثار سوختگی همچنان روی دست، صورت و گردنش دیده می‌شود.



### آگهی مناقصه عمومی

**خرید ۵۰،۰۰۰ متریک تن مقوا ورق پشت سفید از ۱۸۵ تا ۲۱۰ گرم (با ضخامت حداقل ۲۵۰ میکرون)**

بدین‌وسیله شرکت افست (سهامی عام) و شرکت چاپ و نشر کتاب‌های درسی ایران تمایل خود را جهت خرید مقوا با مشخصات فوق‌الذکر به صورت کلی، یک یا در دو بخش از طریق مناقصه عمومی از تولیدکنندگان یا تأمین‌کنندگان داخلی اعلام می‌دارد. متقاضیان شرکت در این مناقصه می‌توانند شرایط و اسناد مناقصه را از دبیرخانه شرکت افست (سهامی عام) به نشانی ذیل با ارائه معرفی‌نامه و مهر شرکت دریافت نمایند. مهلت ارسال مدارک و نمونه کاغذ مورد نیاز جهت بررسی تا ساعت ۱۴ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ خواهد بود.

نشانی: شرکت افست (سهامی عام)  
خیابان دماوند، رویروی خیابان سازمان آب، پلاک ۸  
کد پستی: ۱۷۴۴۸۵۳۱۷۱ | تلفن تماس: ۷۷۹۶۱۱۱  
فاکس: ۷۷۳۳۹۰۹۷  
آدرس پست الکترونیکی: info@offset.ir

### آگهی شناسنامه تأمین‌کننده (نوبت دوم)

شرکت صنایع لنت پارسین پشرو، وابسته به گروه خودرو سازی سایپا و تولیدکننده انواع لنت‌های دیسکی و فشرده خودروهای سایپا در نظر دارد تأمین و خرید یک پایت لنت‌های دیسکی جلو خودروهای تیا، پراید و شاهین (با کیفیت OEM) خود را از طریق برگزاری مناقصه و انعقاد قرارداد به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی به مدت ۱۱ روز کاری نسبت به دریافت و ارائه پیشنهاد قیمت به آدرس تهران، بزرگراه شهید خراسی، بلوار جنگلیان، میدان موج، مجتمع تجاری آفتاب، طبقه ۵ واحد ۵۵ مراجعه نمایند. (پس از پایان مهلت مقرر شده هیچ پیشنهادی پذیرفته نخواهد شد) جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۴۴۷۰۷۷۷۷ واحد بازرگانی تماس حاصل نمایند.

### موضوع آگهی: ابلاغ اتهام آقای بزدان بزدانی فرزند غلامرضا به کد ملی ۰۴۸۰۵۵۲۳۴۷

شماره برگ ابلاغ اتهام: ۱۱۹/۱۵۵۴۱۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱  
مرجع رسیدگی کننده: هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران

نظر به اینکه پرونده شما به اتهام غیبت غیرموجه به صورت متوالی که با بند ۲۹ ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات اداری منطبق است در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران تحت رسیدگی می‌باشد لذا مقتضی است حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی دفاعیه کتبی خود را به انضمام مدارک به هیات مذکور به نشانی: تهران، خیابان مطهری، خیابان کوه نور، کوچه چهارم، پلاک ۱۲ طبقه اول تسلیم نمایید. بدیهی است چنانچه در مهلت یاد شده دفاعیه کتبی خود را تسلیم ننمایید هیات طبق ماده ۱۸ این‌نامه اجرایی قانون رسیدگی به تخلفات اداری عمل خواهد کرد.

قدرت‌الله محمدی - مدیرعامل و عضو هیات مدیره

### آگهی مناقصه عمومی الکترونیکی

شماره ۱۸۵-۸۶-۱۴۰۵ کد آگهی ط/۲۱/م

متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> رویت و دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ (ساعت ۲۴) می‌توانند نسبت به دریافت اسناد و برگزاری امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت را در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت کنندگان می‌بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ به دبیرخانه منطقه تحویل نمایند.

(امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می‌باشد)

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد اولیه (ریال)	نحوه تأمین اعتبار	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام کار	شرایط
۱	عملیات تکمیل مخزن واحدها ایستگاه پمپاژ ابودر (نوبت دوم)	۱۲۳.۹۶۵.۷۷۰.۷۹۰	نقد و غیر نقد	۶.۲۰۰.۰۰۰.۰۰۰	۱۲ ماه	دارای گواهینامه صلاحیت معتبر پایه ۵ در رشته ساختمان و تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و دارای کارت پیمانکاری معتبر صادره از وزارت فنی و عمرانی شهرداری تهران باشد.

**الف) سپرده شرکت در مناقصه** می‌بایست واریز به صورت نقدی به شماره حساب ۱۰۰۵۰۶۰۰۸۱ بانک شهر شعبه شهرداری منطقه ۱۴ به نام شهرداری منطقه ۱۴ یا به صورت ضمانتنامه بانکی معتبر باشد و اصل سپرده در پاکت الف ارائه و تصویر آن در سامانه بارگذاری گردد.

**ب)** نظر به استقرار سیستم مدیریت HSE در منطقه، تعهد به اجرای ضوابط بهداشت شغلی، ایمنی و محیط زیست از الزامات پروژه‌ها و خدمات می‌باشد.

**ج)** هیچگونه پیش پرداختی به قرارداد فوق تعلق نمی‌گیرد.

**د)** پیمانکاران شرکت‌کننده می‌بایست ضمن ارائه برگه عضویت سازمانه ثنا در پاکت الف به صورت الکترونیکی نیز اقدام نمایند.

شایان ذکر است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی به عهده برندگان در مناقصه خواهد بود. در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با شماره تلفن‌های ۸۴۱۶۱۷۱ و ۸۴۱۶۱۲۰۲ سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.

**روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۴**

### مزایده عمومی یک مرحله‌ای کابل‌های ضایعاتی

بدین وسیله به اطلاع عموم می‌رساند، شرکت پارس ایزوتوپ در نظر دارد یک سری کابل‌های ضایعاتی خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. علاقمندان به شرکت در این مزایده می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ با شماره تلفن ۴۲۱۸۰۲۳۱ یا ۴۲۱۸۰۲۳۴ تماس و پس از هماهنگی‌های لازم نسبت به بازدید و دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند.

همچنین شرکت کنندگان می‌توانند پاکت شرکت در مزایده را حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۴ به آدرس: تهران - خیابان شیخ بهائی جنوبی - بلوار آزادگان - خیابان ۲۳ ام غربی - پلاک ۸۸ - مدیریت امورحقوقی و قراردادها ارسال نمایند.

### اصلاحیه آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۵/۷ شهرداری منطقه ۲۰ تهران

احتراماً، پیرو آگهی شماره ۱۴۰۵/۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹ و این وسیله اصلاح عنوان بندهای ۴ و ۷ در آگهی شماره ۱۴۰۵/۷ به شرح ذیل صحیح و مورد تأیید می‌باشد. باقی موارد آگهی یاد شده به قوت خود باقی است.

**ردیف ۴:** عملیات احداث، بازسازی و مرمت پیاده روها، انهار و جداول واقع در معابر سطح ناحیه ۲ منطقه ۲۰ - شماره ۲

**ردیف ۵:** عملیات احداث، بازسازی و مرمت پیاده روها، انهار و جداول واقع در معابر سطح ناحیه ۴ منطقه ۲۰ - شماره ۱

**ردیف ۶:** عملیات احداث، بازسازی و مرمت پیاده روها، انهار و جداول واقع در معابر سطح ناحیه ۴ منطقه ۲۰ - شماره ۲

**ردیف ۷:** عملیات احداث، بازسازی و مرمت پیاده روها، انهار و جداول واقع در معابر سطح ناحیه ۶ منطقه ۲۰ - شماره ۱

### اصلاحیه آگهی

پیرو انتشار آگهی مناقصه عمومی منتشره از سوی شهرداری منطقه ۴ تهران در روزنامه همشهری به شماره ۹۶۷۵ (ردیف‌های ۲۸-۳۱/۲۸-۳۱/۴۴) مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹، بدینوسیله به آگاهی می‌رساند در ردیف ۴: نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تأسیسات وابسته باغ پرندگان (تجدید مناقصه) به شرح ذیل تغییرات اعمال و به اطلاع می‌رساند. لازم به ذکر است با عنایت به تغییرات بعمل آمده در اسناد مذکور، متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. بشرکت کنندگان می‌بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۴ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. همچنین شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ (ساعت ۲۴) می‌بایست نسبت به دریافت و بارگذاری امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ (برگ‌های) پیشنهاد قیمت با انضمام برآورد اولیه تنظیمی (در صورت نیاز توسط مناقصه‌گذار به منضم نمودن برآورد اولیه) در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. (ارائه اسناد، با امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می‌باشد).

ردیف آگهی	موضوع اصلاحی مناقصه	میزان برآورد اولیه (ریال)	میزان سپرده شرکت در مناقصه (بصورت نقدی و یا در قالب ضمانتنامه بانکی)	مهلت تحویل اسناد و تسلیم پیشنهاد	زمان فراتر پیشنهادها
۴	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تأسیسات وابسته باغ پرندگان (رینگ دور و فاز ۱ و ۲) (تجدید مناقصه)	۲۵۷.۰۹۷.۰۶۰.۱۴۸	۱۳.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	تسلیم پیشنهادات به صورت فیزیکی؛ پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ تسلیم پیشنهادات به صورت الکترونیکی؛ تا ساعت ۲۴ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴	ساعت ۱۲ روز دو شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵

**اداره روابط عمومی منطقه ۴**

### ایران خودرو و خراسان، نیروگاه ۱۰ مگاواتی خورشیدی تأسیس می‌کند

به گزارش روابط عمومی شرکت ایران خودرو خراسان، در جریان بازدید مدیران و مسئولان صنعت برق استان از خطوط تولید شرکت ایران خودرو خراسان، استراژی‌های این شرکت برای تأمین انرژی پایدار و نقش آفرینی در مدیریت شبکه برق خراسان، پروژه احداث نیروگاه ۱۰ مگاواتی خورشیدی در دستور کار قرار گرفته است. خوشبختانه تجهیزات مورد نیاز این نیروگاه خریداری شده و هماکنون در مرحله انتقال به سایت خراسان قرار دارد تا به‌زودی عملیات نصب و راه‌اندازی آن آغاز شود. وی در تشریح چشم‌انداز توسعه این پروژه خاطر نشان کرد: «بر اساس برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته، این پروژه در فازهای بعدی به ظرفیت ۲۵ مگاوات توسعه خواهد یافت. نکته حائز اهمیت این است که پس از بهره‌برداری کامل، مزاد برای تولید این نیروگاه علاوه بر تأمین نیاز داخلی شرکت، به شبکه سراسری تزریق شده و برای تأمین برق مورد نیاز سایر واحدهای گروه صنعتی ایران خودرو به کار گرفته خواهد شد.» مهندس شبانی در بخش دیگری از سخنان خود به رویکرد چندپله‌ای این شرکت در مدیریت انرژی اشاره کرد و گفت: «ما در دو سطح فعال هستیم؛ نخست، اعمال دقیق‌ترین پروتکل‌های مدیریت مصرف در تمامی خطوط تولید که موجب کاهش چشمگیر فشار بر شبکه توزیع برق شده است. دوم، در